

Zamawiający
Zarząd Dróg Powiatowych
ul. Kościuszki 20/22
88-200 Radziejów

**Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ
z dnia 19.08.2022**

Dotyczy: przebudowy drogi powiatowej nr 2827C Kaczewo - Bytoń

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. Wykonawca zwracam się z wnioskiem o zmianę technologii wykonania nawierzchni drogi. SMA JENA jest dedykowana dla grubości nawierzchni od 5 do 10 cm, po to by wyeliminować już potrzebę układania profilu z MMA. Układanie tej nawierzchni na gr. 4 cm jest ryzykowne, gdyż może nie zapewnić właściwego szkieletu układanej warstwy nawierzchni. Jednocześnie ze względów technologicznych w trakcie układania warstwy może dojść do przetarcia i uszkodzenia w górnej warstwie nawierzchni kruszyw frakcji 11/16. W związku z powyższym Wykonawca proponuje zastosowanie standardowej mieszanki SMA11.
Odpowiedź:

Do dokumentacji przetargowej omyłkowo została załączona pierwsza wersja przedmiaru robót, który zawierał 4 cm SMA 16 Jena wg właściwego przedmiaru robót grubość warstwy wynosi 5 cm oraz warstwa wyrównawcza z betonu asfaltowego AC 16W o gr. 4cm w nowym przedmiarze warstwa wyrównawcza z betonu asfaltowego AC 11W o gr. 3cm . W załączniku poprawiony przedmiar robót.

Pytanie 2. Czy Zamawiający przewiduje odbiór i płatność za wykonane roboty w 2022 roku?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość odbiór i płatność w 2022 roku.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania, odpowiedzi do SWZ oraz modyfikacje stanowią jej integralną część.

Na podstawie art. 284 ust. 3 przedłuża się termin składania ofert na dzień 02.09. 2022 roku godz. 10⁰⁰ .

**p.o. Dyrektora
Zarządu Dróg Powiatowych**

Andrzej Pawlak